



**По поручению Александра Бастрыкина уголовное дело, возбужденное по факту аварийной посадки самолета в Краснодарском крае, передано для дальнейшего расследования в центральный аппарат СК России**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил передать уголовное дело, возбужденное по факту аварийной посадки самолета в Краснодарском крае, для дальнейшего расследования в центральный аппарат СК России. Уголовное дело будет расследовано Главным управлением по расследованию особо важных дел. Будут установлены все обстоятельства произошедшего, дана юридическая оценка действиям экипажа и других профильных служб.

Напомним, что уголовное дело было возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей).



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

По версии следствия, 01 сентября 2018 года в 2 часа 50 минут в аэропорту «Сочи» при посадке самолета «Боинг 738» авиакомпании «Ютейр», выполнявшего рейс ют 579 «Внуково-Сочи», произошло выкатывание самолета за пределы посадочной полосы и возгорание левого и правого крыла самолета, в результате чего пострадало 18 пассажиров, в том числе 3 детей.

На месте происшествия завершен тщательный осмотр совершившего аварийную посадку самолета «Боинг-738», прилегающей территории аэропорта города Сочи. Следователями и криминалистами Южного следственного управления на транспорте произведены допросы членов экипажа, сотрудников аэропорта и наземных служб, признаны потерпевшими и допрошены в этом качестве ряд пассажиров, летевших данным авиалайнером. Назначен ряд судебных экспертиз, а также осуществляется выемка необходимой документации в аэропортах «Сочи», «Внуково» и в других организациях авиакомпании «Ютейр».

С места происшествия изъята полетная документация пилотов, видеозаписи с камер наружного наблюдения аэропорта «Сочи», записи переговоров диспетчеров с экипажем, а также бортовые самописцы (черные ящики) самолета, которые переданы специалистам Международного авиационного комитета для исследования.

Следствием рассматривается несколько версий произошедшего, в том числе ошибка пилота, погодные условия и действия наземных служб.

Ход и результаты расследования уголовного дела поставлен Председателем Следственного комитета на особый контроль.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

03 сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1252493>